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دون ب السقوط الرأسي: تطبیقات قوانین نیوتن

  احتكاك
 

 

  
  ____________________________ 1 التمرین____________________________ 
  .تسقط قطعة جلید رأسیا بدون سرعة بدئیة ، و نعتبر سقوطھا حرا 

  لجلید ؟مركز قصور قطعة ا Gما طبیعة مسار ) 1
  ما القوى التي نھملھا أمام الوزن ؟ .أجرد القوى المطبقة على قطعة الجلید أثناء سقوطھا ) 2
  .Gللنقطة  zعن الأنسوب  tعبر بدلالة الزمن ) 3

15hأحسب مدة السقوط الموافقة للارتفاع ) 4 m .  
  

  ____________________________ 2 التمرین____________________________ 

2,0hتسقط كریة بدون سرعة بدئیة من ارتفاع  m  في معلم متعامد و ممنظم( , , , )O i j k
r r ur

محوره  ,O k
ur

 
و رأسي ، و موجھ نح 

  .لحظة إطلاقھا أصل التواریخ ) باعتبارھا نقطیة ( الأسفل ،و أصلھ یطابق موضع الكریة 
  .أوجد المعادلة التفاضلیة لحركة الكریة ، باعتبار السقوط  رأسیا و حرا ) 1
  .استنتج معادلات ھذه الحركة ) 2
  لأرض ؟ما المدة الزمنیة التي یستغرقھا السقوط الحر حتى تصل الكریة إلى سطح ا) 3
  ما قیمتھا في نھایة السقوط ؟ . مثل تغیر سرعة الكریة بدلالة الزمن ) 4

  
  ____________________________ 3 التمرین____________________________ 

0V، نحو الأعلى بسرعة رأسیة  mقذف طفل كریة كتلتھا 
uur

توجد على ارتفاع  M، من نقطة  

50h cm  من سطح الأرض. 
  .أجرد القوى المطبقة على الكریة خلال حركتھا بعد القذف ) 1

)مركز قصور الكریة  في المعلم متعامد ممنظم  Gأوجد المعادلة التفاضلیة لحركة ) 2 , , , )O i j k
r r ur

 

محوره  ,O k
ur

 
  .رأسي ، و موجھ نحو الأسفل ، أصلھ یوجد على السطح الأفقي  

  . 0Vو  tللكریة  بدلالة Gأكتب المعادلتین الزمنیتین لحركة مركز القصور ) 3

التي تصل إلیھا الكریة  Aللسرعة البدئیة  لكي یكون ارتفاع أعلى نقطة  0Vالقیمة أحسب ) 4

5,0H m .  

  
  
  
  
  
  
  

  ____________________________ 4 التمرین____________________________ 

ح القمر ، حیث أرسل رجل فضاء یوجد على سط
21,66 .

L
g m s  كرة صغیرة كتلتھا ،m  رأسیا نحو الأعلى انطلاقا من نقطة ،A 

1,5hتوجد على ارتفاع  m  من سطح القمر بسرعة بدئیة
1

0
2 .V m s نعتبرھا أصلا للتواریخ  في لحظة .

  . zبالأنسوب  Ozنمعلم موضع مركز قصور الكرة على المحور 

)أوجد المعادلة التفاضلیة لحركة السقوط ثم استنتج المعادلتین ) 1 )V t و( )z t .  

 .استنتج المسافة المقطوعة . الكرة أثناء حركتھا  ب الارتفاع القصوي الذي تصل إلیھأحس) 2
 . Aأوجد لحظة وسرعة مرور الكرة من نقطة انطلاقھا ) 3
 .أوجد لحظة وصول الكرة للسطح ثم استنتج سرعتھا عندما تلمسھ ) 4
نحو الأعلى بسرعة بدئیة تساوي ضعف السرعة السابقة Aالنقطة نعید نفس التجربة بإرسال نفس الكرة من) 5

0 0
2V V   4و 3و  2أجب عن نفس الأسئلة . 

  
  
  




